

# گلچین امروز

رئیس جمهور:

## نظام توزیع و تأمین کشور بدون نوسان به فعالیت ادامه خواهد داد

صفحه ۲



ورزشی:

## برگزاری لیگ برتر سرمربی تیم ملی را نگران کرد

صفحه آخر



رئیس اتاق بازرگانی گیلان:

## اعتبارسنجی کارت‌های بازرگانی باید بر عهده اتاق‌ها باشد

صفحه ۳



مدیرکل امور اقتصادی و دارایی گیلان خیر داد:

## پرداخت حدود ۹/۵ میلیارد ریال تسهیلات کار آفرینی در گیلان

صفحه ۳



سال بیست و دوم - شماره ۵۲۲۰ - صفحه ۳۰ - هزار تومان

روزنامه اجتماعی، فرهنگی، هنری و ورزشی صبح شمال ایران

دوشنبه ۲۴ فروردین ۱۴۰۵ - ۲۴ شوال ۱۴۴۷ - ۱۳ آوریل ۲۰۲۶

استاندار گیلان در نشست با مدیران بانک‌های استان:

# منابع بانکی نقش تعیین کننده‌ای در رشد اقتصادی و افزایش رفاه عمومی دارد



استاندار گیلان با تأکید بر نقش مؤثر شبکه بانکی در تحقق اهداف توسعه‌ای استان، اظهار کرد: نظام بانکی بازاری اصلی تحقق برنامه‌های اقتصادی، حمایت از تولید، اشتغال‌زایی و رونق سرمایه‌گذاری در استان است.

هدایت منابع مالی به سمت بخش‌های مولد، حمایت از واحدهای تولیدی و تسهیل در پرداخت تسهیلات به فعالان اقتصادی باید در اولویت برنامه‌های شبکه بانکی در سال ۱۴۰۵ قرار گیرد.

تسریع در پرداخت تسهیلات ساخت و تکمیل واحدهای نهضت ملی مسکن یکی از اولویت‌های مهم استان در سال ۱۴۰۵ است و بانکها باید با رفع موانع اداری و افزایش سرعت اقدامات، زمینه خانه‌دار شدن متقاضیان واجد شرایط را فراهم کنند.

مدیرکل راه و شهرسازی استان مطرح کرد:

## تحويل ۵۵۰ واحد نهضت ملی مسکن به متقاضیان گیلانی

ایستاد: مدیرکل راه و شهرسازی گیلان گفت: فرآیند ساخت ۱۰ هزار و ۲۴۵ واحد در قالب طرح حمایتی آغاز شده و تاکنون موفق به تحويل ۵۵۰ واحد به متقاضیان شده‌ایم.

محمد مهدی علیزاده در حاشیه بازدید از پروژه‌های نهضت ملی مسکن استان گیلان، با اشاره به تداوم روند اجرای پروژه‌ها در ایام جنگ رمضان و تعطیلات نوروز، اظهار کرد: مردم گیلان نسبت به فعال بودن پروژه‌ها اطمینان کامل داشته باشند؛ چراکه حتی در این شرایط سخت، چرخ پروژه‌های نهضت ملی مسکن از حرکت باز نایستاده و تمامی بخش‌ها به صورت کامل فعال بودند تا پروژه‌ها را طبق برنامه پیش ببریم. وی خاطر نشان کرد: تلاش ما بر این است که با وجود تمامی چالش‌ها، پروژه‌ها را در کمترین زمان ممکن تکمیل کنیم تا بتوانیم هرچه زودتر خانه‌های مردم را تحويل دهیم و به تعهدات خود در قبال شهروندان عمل کنیم.

علیزاده با اشاره به ثبت نام ۱۲۲ هزار متقاضی طرح نهضت ملی مسکن در استان، تصریح کرد: از این تعداد، ۲۷ هزار نفر واجد شرایط هستند. وی از تأمین زمین برای ۱۲ هزار و ۲۵۰ واحد به مساحت ۱۴۶ هکتار خبر داد و بیان کرد: فرآیند ساخت ۱۰ هزار و ۲۴۵ واحد در قالب طرح حمایتی آغاز شده و تاکنون موفق به تحويل ۵۵۰ واحد به متقاضیان شده‌ایم.



## گلچین امروز

شماره تلفن های دفتر روزنامه گلچین امروز

تلفن های تماس:

۳۲۳۱۰۷۳۷ - ۳۲۳۳۶۰۵۰


فکس: ۳۲۳۲۰۳۲۶

## شرکت چاپ و نشر نوین



### HEIDELBERG SM74

- پلیت ستر HEIDELBERG CREO
- دو دستگاه چاپ افست چهار رنگ
- سه دستگاه چاپ افست تک رنگ
- دو دستگاه چسب گرم تک خانه و ۵ خانه
- دستگاه جعبه چسبانی HI-PACK
- دستگاه سلفون کش حرارتی TMC



۲۱ الی ۳۱ فروردین

دهه افتخار حساب ۱۰۰ امام (ره) و تاسیس

## بنیاد مسکن انقلاب اسلامی

گرامی باد

رابطه عمومی بنیاد مسکن انقلاب اسلامی ایران  
صاحب: امیررضا

## انجمن خیریه حمایت از بیماران کلیوی گیلان



هموطن عزیز زیباترین جلوه نیکوکاری کمک به بیماران انجمن خیریه حمایت از بیماران کلیوی است.

خواهشمند است کمک های انساندوستانه خود را به شماره حساب های ۰۱۰۵۳۹۲۸۵۵۰۰۵ و ۰۱۰۲۵۰۷۲۰۸۰۰۰ بانک ملی و بانک صادرات واریز و یا به نشانی انجمن واقع در رشت خیابان حافظ کوچه مویدی اهدا فرمایید.

تلفن: ۳۲۳۶۳۲۹



استاندار گیلان در نشست با مدیران بانکهای استان:

# منابع بانکی نقش تعیین کننده‌ای در رشد اقتصادی و افزایش رفاه عمومی دارد



رئیس پست سر گذاشتیم؛ از شهادت رهبران مقاومت و فرماندهان سراسر گرفته تا پرواز معصومه دانش آموزان شهید که قلوب همه ما را جریحه‌دار کرد.

نماینده عالی دولت در استان گیلان با نگاهی راهبردی به این وقایع بیان کرد: امیدواری ما این است که تمامی این سختی‌ها و تلخی‌ها، با صبر و بصیرت ملت بزرگ ایران، تبدیل به یک سرمایه اجتماعی عظیم برای کشور شود. این رشادت‌ها و خون‌های پاک، قوام‌بخش اتحاد و همبستگی ملی ماست.

احمدرضا رجیبی دبیر شورای هماهنگی بانک‌های گیلان نیز در این جلسه با اشاره به آخرین وضعیت منابع و مصارف شبکه بانکی استان گیلان اظهار کرد: مجموع منابع شبکه بانکی استان در حال حاضر به ۲ میلیون و ۵۷۶ هزار و ۵۴۰ میلیارد ریال رسیده است. وی با بیان اینکه میزان مصارف بانک‌های استان یک میلیون و ۹۱۸ هزار و ۵۰۶ میلیارد ریال است، افزود: بر این اساس نسبت مصارف به منابع در استان حدود ۷۵ درصد ثبت شده است.

دبیر شورای هماهنگی بانک‌های گیلان با اشاره به وضعیت مطالبات بانکی در استان تصریح کرد: میزان مطالبات شبکه بانکی گیلان ۶۸ هزار و ۲۶۶ میلیارد ریال بوده و نسبت مطالبات به مصارف (NPL) حدود ۳/۵ درصد است.

رجیبی با بیان اینکه پرداخت تسهیلات در استان روند رو به رشدی دارد، گفت: میزان مصارف شبکه بانکی استان نسبت به مدت مشابه سال گذشته ۳۰ درصد رشد را نشان می‌دهد.

گنجین امروز: استاندار گیلان با تأکید بر نقش شبکه بانکی در تحقق برنامه‌های اقتصادی، رونق سرمایه‌گذاری در استان است. گفت: هدایت منابع بانکی به سمت بخش‌های مولد، حمایت از واحدهای تولیدی و تسهیل به فعالان اقتصادی باید در اولویت برنامه‌های شبکه بانکی در سال ۱۴۰۵ قرار گیرد.

نشست مدیران شبکه بانکی استان گیلان با حضور هادی حق‌شناس استاندار گیلان، رئیس ستاد اقتصادی و بانکی در سال ۱۴۰۵ برگزار شد.

وی همچنین بر لزوم توجه ویژه به ظرفیت‌های بومی استان گیلان در حوزه‌های کشاورزی، گردشگری، صنعت و صادرات تأکید کرد و گفت: استفاده هدفمند از منابع بانکی می‌تواند نقش تعیین‌کننده‌ای در رشد اقتصادی و افزایش رفاه عمومی مردم استان داشته باشد. استاندار گیلان با تأکید بر

تحقق برنامه‌های اقتصادی، حمایت از تولید، اشتغال‌زایی و رونق سرمایه‌گذاری در استان است. هادی حق‌شناس با اشاره به ضرورت هم‌افزایی میان دستگاه‌های اجرایی و بانک‌ها افزود: هدایت منابع مالی به سمت بخش‌های مولد، حمایت از واحدهای تولیدی و تسهیل در پرداخت تسهیلات به فعالان اقتصادی باید در اولویت برنامه‌های شبکه بانکی در سال ۱۴۰۵ قرار گیرد.

نشست مدیران شبکه بانکی استان گیلان با حضور هادی حق‌شناس استاندار گیلان، رئیس ستاد اقتصادی و بانکی در سال ۱۴۰۵ برگزار شد.

مدیران و مسئولان بانک‌های استان برگزار شد. استاندار گیلان با تأکید بر نقش مؤثر شبکه بانکی در تحقق اهداف توسعه‌ای استان، اظهار کرد: نظام بانکی بازوی اصلی

گنجین امروز: استاندار گیلان با تأکید بر نقش شبکه بانکی در تحقق برنامه‌های اقتصادی، رونق سرمایه‌گذاری در استان است. گفت: هدایت منابع بانکی به سمت بخش‌های مولد، حمایت از واحدهای تولیدی و تسهیل به فعالان اقتصادی باید در اولویت برنامه‌های شبکه بانکی در سال ۱۴۰۵ قرار گیرد.

نشست مدیران شبکه بانکی استان گیلان با حضور هادی حق‌شناس استاندار گیلان، رئیس ستاد اقتصادی و بانکی در سال ۱۴۰۵ برگزار شد.

مدیران و مسئولان بانک‌های استان برگزار شد. استاندار گیلان با تأکید بر نقش مؤثر شبکه بانکی در تحقق اهداف توسعه‌ای استان، اظهار کرد: نظام بانکی بازوی اصلی

## دستگیری ۱۰۲ مزدور مرتبط با شبکه تروریستی آمریکایی - صهیونی در گیلان



مهر: روابط عمومی سپاه قدس گیلان پیرو دستگیری ۱۰۲ نفر از عوامل اصلی میدانی و لیدرهای مرتبط با شبکه تروریستی آمریکایی - صهیونیستی جنایتکار طی جنگ رمضان در سطح استان اطلاعیه ای صادر کرد.

روابط عمومی سپاه قدس گیلان پیرو دستگیری ۱۰۲ نفر از عوامل اصلی میدانی و لیدرهای مرتبط با شبکه تروریستی آمریکایی - صهیونیستی جنایتکار در طی جنگ رمضان در سطح استان اطلاعیه ای صادر کرد.

متن پیام به شرح زیر است:

به استحضار مردم مومن شریف، همیشه در صحنه و جوانان انقلابی ایران اسلامی به ویژه مردم شریف استان می‌رساند، در راستای پیشگیری و تأمین امنیت استان و در پی تلاش‌های شبانه روزی و رصد‌های مداوم اطلاعاتی و اشراف کامل سازمان اطلاعات سپاه قدس استان گیلان و هماهنگی با دستگاه محترم قضایی، تعداد ۱۰۲ نفر از عوامل اعم از میدانی و لیدرهای اصلی و تأثیرگذار مرتبط با شبکه جنایتکار و تروریستی آمریکایی - صهیونیستی در سطح کل استان شناسایی و با اقدامات بسیار دقیق، هوشمندانه و غافلگیرانه دستگیر گردیدند. ضمناً در طول جنگ رمضان تعداد بیش از ۱۰۰ نفر از افراد محرک و تازه جذب شده به گروه‌های ضد انقلاب با اقدامات ارشادی برخورد گردید.

همچنین از مهمترین اقدامات تعداد ۴ نفر از عوامل مرتبط با سرویس جاسوسی موساد، توسط پاسداران گمنام امام زمان (عج) در سازمان اطلاعات سپاه استان گیلان دستگیر و در سیر مراحل قضایی قرار گرفتند. این افراد ضمن دستگیری‌هایی که برای خود ایجاد نموده بودند به صورت مجزا تصاویر و موقعیت‌های برخی از امکان حساس و مهم نظامی و امنیتی را در اختیار افسران اطلاعاتی موساد در بستر فضای مجازی قرار داده بودند.

روابط عمومی سپاه قدس گیلان ضمن قدردانی از هوشیاری، همکاری و در صحنه بودن مردم شریف و بصیر استان به استحضار می‌رساند، تحقیقات تکمیلی درباره ارتباطات هسته‌های تروریستی اقدامات اخیر با سرعت و دقت در حال انجام بوده و مراتب متعاقباً از طریق مراجع رسمی به اطلاع عموم مردم شریف استان اعلام خواهد شد.

ضمن اینکه از عموم مردم فهم استان درخواست می‌شود هرگونه اخبار، اطلاعات، و گزارش‌های مرتبط با تحرکات و اقدامات مشکوک را بلافاصله با شماره ۱۱۴، ۱۱۳، ۱۱۰ اطلاع دهند.

معاون امور داوطلبان جمعیت هلال‌احمر گیلان بیان کرد: عضویت ۱۰۰ هزار گیلانی در هلال‌احمر

مهر: معاون امور داوطلبان جمعیت هلال‌احمر گیلان از مشارکت بی‌نظیر مردم در پوشش ملی «ایران مسأه خیر داد» طی یک هفته ۱۰۰ هزار نفر عضو و ۸۰۰ میلیارد ریال کمک‌های نقدی و غیر نقدی جمع شد.

توجه شریعتی با اشاره به تجلی روحیه ایثار و همبستگی در میان مردم استان گیلان اظهار کرد: در جریان اجرای پوشش «جهه ملی ایران ما»، مردم غیور استان گیلان بار دیگر سخاوت خود را به نمایش گذاشتند و تاکنون قریب به ۸۰۰ میلیارد ریال کمک‌های نقدی و غیر نقدی برای یاری آسیب‌دیدگان جمع‌آوری شده است.

وی با اشاره به استقرار ۲۲ مرکز جمع‌آوری کمک‌های مردمی در سطح استان افزود: در حال حاضر ۹۱ تیم از اعضای داوطلب در قالب تیم‌های مهارت، مشارکت، هدایت و سازماندهی، در وضعیت آماده‌باش کامل قرار دارند و کار جمع‌آوری و هدایت کمک‌های خدایندانه مردم شریف گیلان را بر عهده دارند.

معاون امور داوطلبان جمعیت هلال‌احمر استان گیلان به اهدای طلا توسط بانوان گیلانی در این پوشش اشاره کرد و گفت: تاکنون حدود ۷۵ گرم طلا از سوی مردم به این پوشش اهدا شده است که در این میان، شهرستان‌های آستانه اشرفیه با ۳۳ گرم و سیهاکل با ۱۸ گرم، بیشترین سهم را در این اقدام خیرخواهانه به خود اختصاص داده‌اند.

شریعتی در ادامه از استقبال چشمگیر و بی‌سابقه مردم برای پیوستن به بدنه داوطلبانه هلال‌احمر خبر داد و تصریح کرد: تنها در هفته گذشته، قریب به ۱۰۰ هزار نفر از آحاد مردم برای حضور فیزیکی در فعالیت‌های عام‌المنفعه، به عضویت این جمعیت درآمده و مراحل ثبت‌نام خود را تکمیل کرده‌اند.

وی خاطرنشان کرد: علاوه بر این حجم گسترده از عضویت، حدود ۲۰ هزار نفر نیز در دوره‌های آموزش همگانی هلال‌احمر شرکت کرده‌اند تا آمادگی لازم را برای ارائه خدمات در مواقع بحرانی کسب کنند.

## کوکچی نژاد: نقش بنیاد مسکن در توسعه روستایی گیلان انکارناپذیر است

مهر: نماینده مردم رشت و خم‌در رشت و بنیاد مسکن در توسعه روستایی گیلان انکارناپذیر است، گفت: حمایت از طرح‌های مقاوم‌سازی مسکن را یکی از اولویت‌های نمایندگان است. جبار کوچکی نژاد در نخستین روز از سالروز تأسیس بنیاد مسکن در دیدار با مدیرکل و کارکنان بنیاد مسکن گیلان با تیریک آغاز دهه گرامی‌داشت افتتاح حساب ۱۰۰ و سالروز تأسیس بنیاد مسکن انقلاب اسلامی، فرمان تاریخی حضرت امام خمینی (ره) در فروردین ۱۳۵۸ اظهار کرد: یکی از اقدامات نجات‌بخش و راهبردی نخستین روزهای پیروزی انقلاب اسلامی تأسیس این نهاد بوده است.

وی افزود: خدمات بنیاد مسکن به‌ویژه در حوزه عمران و آبادانی روستاها انکارناپذیر است و اجرای طرح‌های هادی، مقاوم‌سازی مسکن‌های روستایی و احداث واحدهای مسکونی برای اقشار کم‌درآمد، نقش بسزایی در ارتقای سطح زندگی روستاییان و جلوگیری از مهاجرت آنان به شهرها داشته است.

حمایت از بنیاد مسکن، اولویت نمایندگان گیلان در مجلس نماینده مردم رشت و خم‌در رشت و بنیاد مسکن در توسعه روستایی حمایت از برنامه‌های بنیاد مسکن و تخصیص اعتبارات لازم به این بخش، یکی از اولویت‌های نمایندگان استان در مجلس خواهد بود تا شاهد پیشرفت‌های روزافزون و پایدار در روستاها و مناطق محروم استان گیلان باشیم.



کوکچی نژاد با اشاره به ظرفیت‌های بالقوه استان گیلان خاطرنشان کرد: اجرای دقیق و به‌موقع طرح‌های عمرانی و حمایتی بنیاد مسکن می‌تواند به رونق اقتصادی و اجتماعی روستاها کمک شایانی کند و ما نیز در کنار این نهاد انقلابی، تمام توان خود را برای تحقق این اهداف به کار خواهیم بست.

وی افزود: خدمات بنیاد مسکن نقش مستقیم در آرامش خانوارها، توسعه روستاها و افزایش تاب‌آوری سکونتگاه‌ها دارد؛ بنابراین حمایت از برنامه‌های این نهاد یک ضرورت راهبردی برای پیشرفت استان است.

حمایت نمایندگان، نقش مهمی در جذب اعتبارات دارد

در ادامه نشست، حامد دالمی، مدیرکل بنیاد مسکن استان گیلان، ضمن قدردانی از حمایت‌های همه‌جانبه نمایندگان استان در مجلس شورای اسلامی، گزارشی جامع از عملکرد بنیاد مسکن در بخش‌های مختلف ارائه داد.

مدیرکل بنیاد مسکن گیلان تأکید کرد: حمایت مؤثر نمایندگان استان، نقش مهمی در رفع موانع، جذب اعتبارات و تسریع پروژه‌های مسکن و عمران روستایی دارد و بنیاد مسکن استان با تمام توان برای تحقق اهداف ملی و استانی در حوزه مسکن فعالیت می‌کند.

دیدار چهره به چهره نماینده با کارکنان بنیاد مسکن

با پایان این برنامه، جبار کوچکی نژاد به همراه تعدادی از هم‌راهن خود با جمعی از کارکنان و کارشناسان بنیاد مسکن دیدار کرد. در این ملاقات‌ها، کارکنان نکات تخصصی خود را مطرح کردند و نماینده مردم رشت و خم‌در رشت و بنیاد مسکن گیلان، در مجلس شورای اسلامی نیز بر ضرورت تقویت زیرساخت‌ها، افزایش اعتبارات و پشتیبانی از فعالیت‌های بنیاد مسکن تأکید کرد.

مدیرکل امور اقتصادی و دارایی گیلان خبر داد: پرداخت حدود ۹/۵ میلیارد ریال تسهیلات کارآفرینی در گیلان

ایرنا: مدیرکل امور اقتصادی و دارایی استان گیلان اظهار کرد: براساس گزارش بانک‌های عامل و دستگاه‌های اجرایی، تاکنون به ۲۰۸ طرح اقتصادی و کارآفرینی در استان گیلان در مجموع ۹ هزار و ۳۲۸ میلیارد ریال تسهیلات تبصره ۱۸ پرداخت شده است.

علیرضا نوروزی به تشریح آخرین وضعیت اجرای تبصره ۱۸ قانون بودجه در استان گیلان اشاره کرد و افزود: در این میان بیش از ۱۰۰ درصد از تسهیلات پرداخت‌شده در حوزه جهاد کشاورزی، تعاون، کار و رفاه اجتماعی، راهداری و حمل و نقل جاده ای، آموزش و پرورش، علوم و تحقیقات و نهاد ریاست جمهوری بوده است.

وی تصریح کرد: در مجموع بیش از ۸۸ درصد سهم بلاغی استان در چارچوب تبصره ۱۸ به مرحله پرداخت رسیده که این امر بیانگر هماهنگی مطلوب میان دستگاه‌های اجرایی، دبیرخانه استانی و بانک‌های عامل است. نوروزی گفت: جهاد کشاورزی با بیشترین اعتبار تخصیصی موفق به جذب بیش از ۱۰۰ درصد تسهیلات شده است.

نماینده وزیر همچنین با اشاره به عملکرد برخی دستگاه‌ها و مؤسسات عامل گفت: عملکرد مناسب مؤسسات و بانک‌های عامل در این زمینه نقش مؤثری در تحقق این پرداخت‌ها داشته است.

مدیرکل امور اقتصادی و دارایی استان درباره نحوه پرداخت این تسهیلات، اظهار کرد: این تسهیلات برای راه‌اندازی واحدهای جدید، نوسازی و بازسازی واحدهای راکد و توسعه فعالیت‌ها در راستای زنجیره ارزش در بخش‌های صنعتی، کشاورزی و دانش‌بنیان در نظر گرفته شده و اولویت اصلی آن ایجاد اشتغال است.

وی در خصوص بازپرداخت تسهیلات، گفت: اگر تسهیلات برای سرمایه ثابت باشد، دوره بازپرداخت آن پنج ساله خواهد بود که شامل یک سال تنفس و مشارکت و پنج سال دوره بازپرداخت است. در صورتی که تسهیلات برای سرمایه در گردش باشد، بازپرداخت آن پس از یک سال انجام خواهد شد.

نوروزی گفت: تسهیلات تبصره ۱۸ قانون بودجه، ابزاری مهم برای حمایت از بخش‌های تولیدی و اشتغال‌زاست و باید با رعایت ضوابط و شفافیت کامل، به منافع‌بخشان واجد شرایط ارائه شود.

## اعتبارسنجی کارت‌های بازرگانی باید بر عهده اتاق‌ها باشد



ایرنا: رئیس اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی گیلان با بیان اینکه برای صدور کارت بازرگانی فقط یکبار هویت سنجی انجام می‌شود، گفت: برای اطمینان از اهلیت واقعی، اتاق بازرگانی باید این اختیار را داشته باشد که هر چند وقت یکبار اعتبارسنجی کند.

سامان نظری در جلسه شورای گفتگوی دولت و بخش خصوصی که با حضور استاندار گیلان برگزار شد، تمامی بخش‌های مربوط به صدور کارت بازرگانی در اختیار سازمان توسعه و تجارت قرار دارد و اتاق بازرگانی فقط برگزار کننده آزمون است.

رئیس اتاق بازرگانی گیلان: کارت‌های بازرگانی باید بر عهده اتاق‌ها باشد

مهر: مدیرکل صنعت، معدن و تجارت گیلان گفت: بهتر است نظری وضع شود که اتاق بازرگانی به عنوان متولی واردات و صادرات بتواند بر این امور نظارت داشته باشد.

علیرضا نوروزی مدیرکل اقتصاد و دارایی گیلان نیز در این جلسه به اهمیت مرز آستانه و مشکلات مرزی اشاره و بیان کرد: باید مرز آستانه در کنار ۹ مرز دیگر کشور مورد توجه قرار گیرد و مدیریت هماهنگ مرزی جاری شود.

وی ادامه داد: برای جلوگیری از ناخبرها باید زمان واقعی تأخیر و فرآیندها احصاء و فرآیند مطلوب باز مهندسی شود، ضمن اینکه ممکن نیست.

نظری تصریح کرد: بهتر است قانونی وضع شود که اتاق بازرگانی به عنوان متولی واردات و صادرات بتواند بر این امور نظارت داشته باشد.

علیرضا نوروزی مدیرکل اقتصاد و دارایی گیلان نیز در این جلسه به اهمیت مرز آستانه و مشکلات مرزی اشاره و بیان کرد: باید مرز آستانه در کنار ۹ مرز دیگر کشور مورد توجه قرار گیرد و مدیریت هماهنگ مرزی جاری شود.

وی ادامه داد: برای جلوگیری از ناخبرها باید زمان واقعی تأخیر و فرآیندها احصاء و فرآیند مطلوب باز مهندسی شود، ضمن اینکه ممکن نیست.

نظری تصریح کرد: بهتر است قانونی وضع شود که اتاق بازرگانی به عنوان متولی واردات و صادرات بتواند بر این امور نظارت داشته باشد.

## ۹۴۶ نانوائی برای دوگانه‌سوز کردن تسهیلات دریافت می‌کنند

مهر: مدیرکل صنعت، معدن و تجارت گیلان گفت: از تعداد ۴۰۲۶ تسهیلات دوگانه سوز کردن دریافت خواهند کرد.

تیمور پورحیدری بر لزوم اجرای مهیبات بیشتر برای پدافند غیرعامل در تأمین ارزاق مهم تأکید کرد و گفت: تاکنون ۲۶ نانوائی تسهیلات دوگانه سوز کردن را دریافت کرده‌اند و اهدای تسهیلات به سایر نانوائی‌ها مستعد برای دوگانه سوز شدن، در دستور کار قرار دارد لذا از تعداد ۴۰۲۶ نانوائی استان ۹۴۶ واحد، تسهیلات دوگانه سوز کردن دریافت خواهند کرد.

وی راه اندازی بیش از ۱۲ واحد چندمنظوره تولید نان در رشت برای

مدیرعامل برق منطقه‌ای استان خبر داد: اجرای پروژه‌های افزایش ظرفیت برق گیلان برای عبور از تابستان جاری

ایستا: مدیرعامل برق منطقه‌ای گیلان گفت: مجموعه کارکنان این شرکت در شرایط سخت فعلی، با ظرفیت‌سازی‌های جدید، فاز دوم پروژه افزایش ظرفیت یکی از پست‌های انتقال ۲۳۰.۶۳ کیلوولت را با تلاش شبانه‌روزی برقرار کرده و در مدار قرار دادند.

عادل سلیمانی با اشاره به شرایط کشور در برهه فعلی و جنگی که استخبار و هم‌پیمانانش به کشور عزیزمان تحمیل کرده، اظهار کرد: در سایه سنگین و تاریک جنگ، خدامان شرکت برق منطقه‌ای گیلان با اراده فولادین خود و با عزمی راسخ و پشتکاری مضاعف با اجرای پروژه‌های مختلف، سلیمانی با اشاره به بهره‌برداری از فاز اول این پروژه در خرداد سال گذشته، خاطرنشان کرد: فاز دوم پروژه افزایش

پخت شبانه‌روزی در شرایط جنگی و تولید ۳۰ تن نان صنعتی را از جمله تدابیر ضروری برای تأمین نیاز استان پرشمرد و گفت: علیرغم وجود واحدهای زیادی متعدد در محلات

مدیرعامل برق منطقه‌ای استان خبر داد: اجرای پروژه‌های افزایش ظرفیت برق گیلان برای عبور از تابستان جاری

ایستا: مدیرعامل برق منطقه‌ای گیلان گفت: مجموعه کارکنان این شرکت در شرایط سخت فعلی، با ظرفیت‌سازی‌های جدید، فاز دوم پروژه افزایش ظرفیت یکی از پست‌های انتقال ۲۳۰.۶۳ کیلوولت را با تلاش شبانه‌روزی برقرار کرده و در مدار قرار دادند.

عادل سلیمانی با اشاره به شرایط کشور در برهه فعلی و جنگی که استخبار و هم‌پیمانانش به کشور عزیزمان تحمیل کرده، اظهار کرد: در سایه سنگین و تاریک جنگ، خدامان شرکت برق منطقه‌ای گیلان با اراده فولادین خود و با عزمی راسخ و پشتکاری مضاعف با اجرای پروژه‌های مختلف، سلیمانی با اشاره به بهره‌برداری از فاز اول این پروژه در خرداد سال گذشته، خاطرنشان کرد: فاز دوم پروژه افزایش

ظرفیت این پست از جمله پروژه‌های حیاتی شرکت برق منطقه‌ای جهت تحقق موفق از یک بار ۱۴۰۵ بود که با اجرای آن، ظرفیت بخش انتقال پست از ۳۶۰ مگاوات آمپر به ۴۰۰ مگاوات آمپر افزایش یافت.

وی با بیان اینکه با بهره‌برداری از این پروژه افزایش ظرفیت، توان الکتریکی پست ۱۱ درصد افزایش یافت، تصریح کرد: این پست، یکی از پست‌های مهم و تأثیرگذار شبکه برق فشار قوی استان گیلان است که با اجرای فاز اول و دوم افزایش ظرفیت آن، تأمین برق پست‌های فوق توزیع و مشترکان شهرستان رشت به عنوان مرکز ثقل بار استان با شرایط و کیفیت مناسب‌تری انجام می‌شود و در نتیجه موجب بار سال جاری را با قابلیت اطمینان بیشتری پشت سر خواهیم گذاشت.

مدیرعامل برق منطقه‌ای استان خبر داد: اجرای پروژه‌های افزایش ظرفیت برق گیلان برای عبور از تابستان جاری

ایستا: مدیرعامل برق منطقه‌ای گیلان گفت: مجموعه کارکنان این شرکت در شرایط سخت فعلی، با ظرفیت‌سازی‌های جدید، فاز دوم پروژه افزایش ظرفیت یکی از پست‌های انتقال ۲۳۰.۶۳ کیلوولت را با تلاش شبانه‌روزی برقرار کرده و در مدار قرار دادند.

عادل سلیمانی با اشاره به شرایط کشور در برهه فعلی و جنگی که استخبار و هم‌پیمانانش به کشور عزیزمان تحمیل کرده، اظهار کرد: در سایه سنگین و تاریک جنگ، خدامان شرکت برق منطقه‌ای گیلان با اراده فولادین خود و با عزمی راسخ و پشتکاری مضاعف با اجرای پروژه‌های مختلف، سلیمانی با اشاره به بهره‌برداری از فاز اول این پروژه در خرداد سال گذشته، خاطرنشان کرد: فاز دوم پروژه افزایش

کشف بیش از یک کیلو و ۶۰۰ گرم مواد مخدر در رشت

گلچین امروز: ماموران پلیس مبارزه با مواد مخدر انتظامی رشت موفق به شناسایی و دستگیری قاچاقچی مواد مخدر و کشف بیش از یک کیلو و ۶۰۰ گرم مواد مخدر شدند.

ماموران پلیس مبارزه با مواد مخدر فرماندهی انتظامی شهرستان رشت با اقدامات فنی و رصد نامحسوس فردی را که قصد قاچاق مواد مخدر را داشت شناسایی کرده و پس از هماهنگی قضایی در یک مأموریت غافلگیرانه این فرد را دستگیر کردند.

در بازرسی از مخفیگاه این منم بالغ بر یک کیلو و ۶۰۰ گرم انواع مواد مخدر کشف و منم هم پس تشکیل پرونده به مرجع قضایی معرفی شد.



روزنامه اجتماعی، فرهنگی، ورزشی و هنری صبح گیلان
صاحب امتیاز و مدیر مسئول: مسعود گیاهی سزاوانی
سردبیر: کریم خورسندی مژدهی

مطالب درج شده لزوما انعکاس دهنده دیدگاه روزنامه نمی باشد.
ایمیل: Golchin.Today@yahoo.com
نشانی سایت: https://golchinemrooz.ir
تلفن: ۰۲۲۳۶۰۵۰ - ۰۲۲۳۱۰۷۳۷ - تلفکس: ۰۲۲۳۲۰۲۲۶

صفحه آرای: گلچین امروز
چاپ و لیتوگرافی:
شرکت چاپ و نشر نوین
تلفن: ۰۲۲۲۴۴۷۲۷

اوقات شرعی به وقت گیلان
اذان صبح: ۴:۱۰
طلوع آفتاب: ۵:۴۰
اذان ظهر: ۱۲:۱۲
غروب خورشید: ۱۸:۴۵
اذان مغرب: ۱۹:۰۴



دوشنبه ۲۴ فروردین ۱۴۰۵ - ۲۴ شوال ۱۴۴۷ - ۱۳ آوریل ۲۰۲۶

ورزش

سال بیست و دوم - شماره ۵۲۲۰

جدال سخت تراکتور با نماینده امارات برای صعود

دو رستانه جام جهانی ۲۰۲۶:
برگزاری لیگ برتر سرمربی تیم ملی را نگران کرد



مهر: تصمیم برای برگزاری ادامه رقابت های لیگ برتر هر چند می تواند تکلیف فرمان و سقوط کننده ها را مشخص کند اما یک نگرانی بزرگ برای سرمربی تیم ملی در آستانه جام جهانی ایجاد کرده است.
در حالی که قرار است تصمیم نهایی در مورد برگزاری ادامه رقابت های لیگ برتر روز یکشنبه در نشست فدراسیون و مدیران باشگاه ها گرفته شود، سرمربی تیم ملی نگرانی بزرگی برایش ایجاد شده است.
امیر قلعه نویی با تعطیلی رقابت های لیگ برتر برنامه بدنسازی فشرده ای را برای بازیکنان داخلی در نظر گرفته بود اما حالا با جدی شدن برگزاری دوباره رقابت ها مجبور است اردوی اردیبهشت که برای تیم ملی در نظر گرفته بود را لغو کند.
نگرانی سرمربی تیم ملی فوتبال ایران از بدنسازی مجدد بازیکنان در باشگاه ها نیست بلکه نگران برنامه ریزی فشرده بازی هاست چرا که برگزاری تحت فشار ادامه دیدارهای لیگ برتر احتمال مصدومیت بازیکنان را بالا خواهد برد.
قلعه نویی برخلاف آنچه قبلا مطرح شده بود به هیچ وجه با برگزاری دوباره رقابت ها موافق نیست و تمایل دارد بازیکنان به جای حضور در دیدارهای باشگاهی، در اردوی آماده سازی تیم ملی حضور داشته باشند تا بتوانند خود را برای حضور در جام جهانی آماده کنند.

و الوحدہ امارات روبه رو شود؛ الاتحاد در رده چهارم غرب قرار گرفت و الوحدہ نیز جایگاه پنجم را به خود اختصاص داد.

در دیگر تقابل، بوریرام یونایتد تایلند با برنده دیدار تراکتور ایران و شباب الاهلی امارات روبه رو خواهد شد. بوریرام در رده چهارم شرق ایستاد و تراکتور ایران در مرحله گروهی منطقه غرب سوم شد. در حالی که شباب الاهلی امارات در جایگاه ششم قرار گرفت.

برنامه مرحله یک چهارم نهایی به این ترتیب است: نخستین دیدار در ۱۶ آوریل برگزار می شود و دو بازی دیگر در ۱۷ آوریل انجام خواهد شد. آخرین دیدار این مرحله نیز در ۱۸ آوریل برگزار می شود. سپس مرحله نیمه نهایی در ۲۰ و ۲۱ آوریل دنبال خواهد شد.

فینال این رقابت ها روز ۲۵ آوریل در ورزشگاه «کینگ عبدالله اسپورت سیتی» برگزار می شود؛ دیدار که قهرمان آن علاوه بر کسب معتبرترین عنوان باشگاهی قاره، جایزه ای حداقل ۱۲ میلیون دلاری نیز دریافت خواهد کرد.

برنامه دیدارهای مرحله یک چهارم نهایی لیگ نخبگان آسیا به شرح زیر است:

- \* الهلال (عربستان) /السد (قطر) - ویسل کوبه (ژاپن)
\* الاهلی (عربستان) /الدحیل (قطر) - جوهور دارالتعظیم (مالزی)
\* مسجیدا ژلویا (ژاپن) - الاتحاد (عربستان) / الوحدہ (امارات)
\* بوریرام یونایتد (تایلند) - تراکتور (ایران) / شباب الاهلی (امارات)



در دیگر دیدار مهم، قهرمان فصل گذشته یعنی الاهلی عربستان با الدحیل قطر، باید با جوهور دارالتعظیم مالزی روبه رو شود. الاهلی عربستان در مرحله گروهی منطقه غرب دوم شد و الدحیل قطر در رده هفتم قرار گرفت. در حالی که نماینده مالزی به عنوان تیم ششم شرق راهی این مرحله شده است. همچنین افسی مسجیدا ژلویا ژاپن که صدرنشین منطقه شرق بود، باید با برنده دیدار الاتحاد عربستان

در شهر جده برگزار می شود. بر اساس قرعه، برنده دیدار الهلال عربستان و السد قطر در مرحله یک چهارم نهایی باید به مصاف دیدارهایی حساس و سرنوشت ساز که تقابل های جذابی میان تیم های شرق و غرب آسیا رقم خواهد زد.
پیش از آغاز مرحله نهایی، مرحله یک هشتم نهایی منطقه غرب نیز به صورت تک بازی در روزهای ۱۳ و ۱۴ آوریل (دوشنبه و سه شنبه ۲۴ و ۲۵ فروردین)

کشتی قهرمانی آسیا - پیشکک

امیرعلی آذربایران به مدال طلا نرسید

مهر: ملی پوش آزاد ایران با شکست برابر حریف نامدار ژاپنی خود نتوانست به مدال طلای آسیا دست پیدا کند.
در ادامه مسابقات کشتی آزاد قهرمانی آسیا به میزبانی پیشکک قهرمانستان، مرحله فینال وزن ۹۷ کیلوگرم امیرعلی آذربایران به مصاف آرش یوشیدا دارنده مدال برنز جهان از ژاپن رفت که با نتیجه ۴ بر صفر مغلوب و به مدال نقره رسید.
یوشیدا در نیمه نهایی با نتیجه ۱۵ بر ۶ احمد تاج الدینوف قهرمان جهان و المپیک از بحرین را مغلوب کرد و حریف آذربایران آذربایران پس از استراحت در دور اول، در دور دوم با نتیجه ۱۰ بر صفر شرزاد پانانوف از ازبکستان را از پیش رو برداشت. وی در مرحله نیمه نهایی با نتیجه ۲ بر صفر ویکی از هند را مغلوب کرد.
پیش از این میلاد والی زاده ملی پوش وزن ۵۵ کیلوگرم به مدال طلا رسیده بود و سینا خلیلی هم در وزن ۷۰ کیلوگرم به مدال برنز رسیده بود.



پارساونا در یک قدمی جام؛

اسپانیول طعمه جدید «کوسه»



ایرنا: تیم فوتبال پارساونا در چارچوب هفته سی و یکم رقابت های لالیگا اسپانیا با نتیجه ۴ بر یک اسپانیول را شکست داد.
دیدار تیم های فوتبال پارساونا و اسپانیول در چهارچوب هفته سی و یکم رقابت های لالیگا اسپانیا از ساعت ۲۰ شنبه شب در ورزشگاه نیوکمپ با قضاوت خالدو هرناندز برگزار شد که در نهایت این دیدار با برتری ۴ بر یک پارساونا به پایان رسید.
تیم میزبان خیلی زود نتوانست در دقیقه ۹ گل اول را به ثمر برساند، ارسنال بلند لامین یامال از روی نقطه کرنر، با ضربه سر فران تورس وارد دروازه اسپانیول شد.
درخشش یامال و تورس ادامه دار بود و این زوج نتوانستند در دقیقه ۲۵ اختلاف را به دو گل افزایش دهند، یاس بیرونیا و تماشاچی یامال با تک ضربه دقیق تورس به گوشه دروازه اسپانیول رفت تا اسپانیول طعمه جدید کوسه (لقب فران تورس) پارساونا شود.
اسپانیول در دقیقه ۵۶ موفق شد یکی از گل ها را جبران کند، دفع ناقص مدافع پارساونا باعث شد تا بل زولانو در موقعیت شوت زنی قرار بگیرد و در نهایت ضربه این بازیکن به تور دروازه تیم میزبان رسید.
این بازی با گل زولانو و پارساونا در دقایق پایانی نیز موفق شد، دو مرتبه دیگر دروازه اسپانیول را باز کند.
یامال شیب عالی خود را با گلزنی در دقیقه ۸۷ کامل کرد و تنها دو دقیقه بعد مارکوس رشفورد روی پای فرانکی دی بونگ موفق شد گل چهارم را به ثمر برساند، این دو بازیکن در نیمه دوم به عنوان بازیکن تعویضی وارد میدان شده بودند.

با توجه به تساوی رئال مادرید در شب گذشته، حالا پارساونا با این برتری یک قدم دیگر به قهرمانی در لالیگا نزدیک شد. با این نتیجه پارساونا در صدر جدول ۷۹ امتیازی شد و اختلاف خود را با رقیب اصلی به عدد ۹ رساند، اسپانیول نیز با ۳۷ امتیاز در رتبه دهم ایستاد.

آگهی های ثبتی

«آگهی تحدید حدود عمومی کلاچای سال ۱۴۰۵»
به موجب ماده ۱۴ قانون ثبت اسناد و املاک کشور، آگهی تحدید حدود املاک واقع در حوزه ثبتی کلاچای بخش ۲۹ گیلان که بدیش ثبت آنها به عمل آمده به شرح زیر منتشر میگردد:
قره به سایکلرود سنگ ۱۳۲۲ اصل صلی بخش ۲۹ گیلان
۱- پلاک فرعی شماره ۷۱ بصورت شداتک یک قطعه باغ مرکبات به مساحت ۲۲۳۳/۹۴ متر مربع ملکی آقای احمد ثقوری سایکلرودی فرزند علی آقا طبق دادنامه شماره ۱۱۷ مورخ ۱۳۲۴/۰۲/۲۴ داداستمری استان گیلان (از مالکیت علی ثقوری می باشد)
رأس ساعت ۸ صبح روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۱۹ در محل بعمل خواهد آمد قره به شایخ زاهد محله سنگ ۳۱۱ اصل صلی بخش ۲۹ گیلان
۲- پلاک فرعی شماره ۳۹۹۰ بصورت شداتک یک قطعه زمین بانای احدائی به مساحت ۱۳۹۶/۱ متر مربع ملکی آقای حبیبی اله بیات فرزند زین العابدین طبق دادنامه شماره ۱۱۴ مورخ ۱۳۲۵/۱۲/۰۲ صادره از هیات نخستین رسیدگی تصفیه املاک و اگرداری شهسوار دادنامه شماره ۱۸ مورخ ۱۳۲۵/۰۶/۱۲ مورخ ۱۹۸۶ مورخ ۱۳۲۷/۰۲/۲۰ از طرف اداره اموال و املاک (از مالکیت محمد افراسیاب زاده امیری می باشد)
رأس ساعت ۹ صبح روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۱۹ در محل بعمل خواهد آمد قره به شاست ورست سنگ ۳۲۵ اصل صلی بخش ۲۹ گیلان
۳- پلاک فرعی شماره ۱ بصورت شداتک یک قطعه باغ مرکبات به مساحت ۷۳۳/۵۵ متر مربع ملکی آقای مسعود تقی پور کندسر فرزند علی اکبر طبق دادنامه شماره ۱۱۴ مورخ ۱۳۲۵/۱۲/۰۲ صادره از هیات نخستین رسیدگی تصفیه املاک و اگرداری شهسوار دادنامه شماره ۱۸ مورخ ۱۳۲۵/۰۶/۱۲ مورخ ۱۹۸۶ مورخ ۱۳۲۷/۰۲/۲۰ از طرف اداره اموال و املاک (از مالکیت محمد افراسیاب زاده امیری می باشد)
رأس ساعت ۱۰ صبح روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۱۹ در محل بعمل خواهد آمد قره به لات مغوی سنگ ۳۲۹ اصل صلی بخش ۲۹ گیلان
۴- پلاک فرعی شماره ۲۱۸ بصورت شداتک یک قطعه زمین بانای احدائی به مساحت ۳۳۳/۱ متر مربع ملکی آقای علی خلیج فرزند محمدعلی طبق دادنامه شماره ۱۱۴ مورخ ۱۳۲۵/۱۲/۰۲ صادره از هیات نخستین رسیدگی تصفیه املاک و اگرداری شهسوار دادنامه شماره ۱۸ مورخ ۱۳۲۵/۰۶/۱۲ مورخ ۱۹۸۶ مورخ ۱۳۲۷/۰۲/۲۰ از طرف اداره اموال و املاک (از مالکیت محمد افراسیاب زاده امیری می باشد)
رأس ساعت ۱۱ صبح روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۱۹ در محل بعمل خواهد آمد قره به لمه سرا سنگ ۳۳۹ اصل صلی بخش ۲۹ گیلان
۵- پلاک فرعی شماره ۱۲۶ بصورت شداتک یک قطعه زمین مشجر بانای احدائی به مساحت ۳۶۶/۳۹ متر مربع ملکی خانم مریم کیمانی فرزند علی زمان طبق دادنامه شماره ۱۱۴ مورخ ۱۳۲۵/۱۲/۰۲ صادره از هیات نخستین رسیدگی تصفیه املاک و اگرداری شهسوار دادنامه شماره ۱۸ مورخ ۱۳۲۵/۰۶/۱۲ مورخ ۱۹۸۶ مورخ ۱۳۲۷/۰۲/۲۰ از طرف اداره اموال و املاک (از مالکیت محمد افراسیاب زاده امیری می باشد)
رأس ساعت ۱۲ روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۱۹ در محل بعمل خواهد آمد قره به کبوتر آکس سنگ ۳۶۳ اصل صلی بخش ۲۹ گیلان
۶- پلاک فرعی شماره ۱۰۳ بصورت شداتک یک قطعه زمین مشجر بانای احدائی به مساحت ۵۷۷/۱۰ متر مربع ملکی خانم محبوبه طاهر خانی فرزند علی طبق دادنامه شماره ۱۱۴ مورخ ۱۳۲۵/۱۲/۰۲ صادره از هیات نخستین رسیدگی تصفیه املاک و اگرداری شهسوار دادنامه شماره ۱۸ مورخ ۱۳۲۵/۰۶/۱۲ مورخ ۱۹۸۶ مورخ ۱۳۲۷/۰۲/۲۰ از طرف اداره اموال و املاک (از مالکیت محمد افراسیاب زاده امیری می باشد)
رأس ساعت ۸ صبح روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۰ در محل بعمل خواهد آمد ۷- پلاک فرعی شماره ۱۰۴ بصورت شداتک یک قطعه زمین با بنای احدائی (یکباب خانه) به مساحت ۳۶۶/۹۸ متر مربع ملکی آقای علی بزرگ

واکنش وینیسوس به حضور آنچلوتی

ایرنا: مهاجم تیم ملی برزیل حضور سرمربی سابق رئال مادرید در این تیم را به فال نیک گرفته و اعتقاد دارد حضور این مربی کهنه کار، تعادل را در جمع ملی پوشان برزیلی برقرار کرده است.
وینیسوس جوینور نسبت به حضورش در تیم ملی فوتبال برزیل واکنش نشان داد و خود را یکی از امیدهای این تیم در جام ۲۰۲۶ خواند. او که اولین بازی خود را برای تیم ملی برزیل در ۱۱ سپتامبر ۲۰۱۹ و در جریان یک بازی دوستانه انجام داده بود، این روزها تلاش می کند تا نقشی سازنده در خط حمله یکی از مدعیان جام داشته باشد.
وینیسوس در آستانه جام جهانی به دیدارهای پیش رو واکنش نشان داده و گفت: اعتقاد دارم همه نتایج در زمین بازی رقم می خورد، پس به مدعیان احتمالی فکر نخواهم کرد! این در شرایطی است که برزیل در چند دوره اخیر نتوانسته خود را به عنوان قهرمان این مسابقات معرفی کند و آخرین باری که آنها جام را بالای سر بردند به سال ۲۰۰۲ بازمی گردد.

مهاجم جوان تیم ملی برزیل و رئال مادرید به شرایط این روزهای تیم خود و حضور یک مربی با تجربه به نام کارلو آنچلوتی اشاره دارد. چیزهای زیادی از او یاد گرفتم، وقتی ۲۱ ساله بودم یا او آشنا شدم. با اختلاف بهتر می ریزی است که تا به حال داشتم و اگر بزرگترین نباشد بدون شک یکی از بزرگترین های فوتبال دنیاست.
در فوتبال به خصوص در تیم ملی، فشار زیادی وجود دارد. مدت زیادی از آخرین باری که جام جهانی را بالای سر بردیم، می گذرد. می دانم که فشار زیادی در زمین روی ما خواهد بود اما حفظ آرامش می تواند به ما کمک کند تا عملکرد بهتری داشته باشیم. از نظر فنی و تاکتیکی در حال پیشرفت هستیم، بنابراین تا زمانی که جام جهانی شروع شود، بهتر هم می شویم.

جوینور تاکید کرد: آنچلوتی سال های خوبی را در رئال داشت و می داند چگونه تسامان را در تیم ایجاد کند. فوتبال گاهی وقت ها خیلی پیچیده می شود اما افرادی مانند آنچلوتی هستند که می آیند و همه چیز را ساده جلوه می دهند. او به دنبال آن است تا تیمی را به زمین بفرستد که زیاد حس کند اما بدون توپ نیز به همان اندازه مؤثر دفاع کند.
گفتنی است تیم ملی برزیل در جام C با تیم های مراکش، اسپانیا و هائیتی همگروه است و آنچلوتی در اولین چالش خود باید تیمش که در ورزشگاه نیویورک نیوجرسی برگزار می شود و همه فوتبال دوستان برزیلی به دنبال آن هستند تا از تیم خود با هدایت آنچلوتی رونمایی کنند.

برای آنچلوتی و وینیسوس، دستیابی به ششمین عنوان قهرمانی جهان یک هدف مشترک است و باید دید آیا آنها در نهایت می توانند این جام را بالای سر ببرند؟

آگهی های ثبتی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی ساختمانی فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی رودبار، تصرفات فاعله اشراقی فرزند صلاح حسین مورد تأیید قرار گرفت.
شهادت یک قطعه زمین مشتمل بر بنای احدائی به مساحت ۱۶۸۷/۱ متر مربع، به شماره پلاک فرعی ۱۳۲۴ جزئی از پلاک ۶ اصلی ۲۱ واقع در پشته بخش ۲۰ میبدان از مالکیت اسلام میری و میره به آدرس شهروستان رودبار - پشته - محرز گردید است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدین است در صورت اکتفا مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. (شماره آگهی: ۱۵۲۳۳۳)
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۰۱/۱۴
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۰۲/۰۷
انوش اکبری - رئیس ثبت اسناد و املاک رودبار رام/الف/۵۴